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校庭の木々が少しずつ春の色を帯び、吹く風にも暖かさが感じられ、子どもたちの声にもより活気が感じられる季節となりまし

た。一年間の歩みを振り返ると、校内のあちこちに、子どもたちが積み重ねてきた日々の努力が静かに息づいていることを感じま

す。できなかったことができるようになった瞬間、友だちと力を合わせて乗り越えた経験、自分の気持ちと向き合いながら踏み出し

た一歩。そのどれもが、子どもたち自身の成長を形づくり、今年度のつつじケ丘小学校に確かな歩みを刻んでくれています。 

今年度は、創立５０周年という節目の年でもありました。式典での子どもたちの姿には、つつじケ丘を大切に思う心があふれ、こ

れまでの歩みと未来への希望が自然と重なりました。半世紀の歴史を受け継ぎながら、未来へつないでいくという思いを、子ども

たち自身が示してくれたように感じています。特に６年生は、最高学年として学校を力強く支えてくれました。行事や委員会活動の

中心となり、下級生の手本としての姿を示してくれたことに、心から感謝しています。５年生もその背中をしっかりと見つめ、次期リ

ーダーとしての自覚が育ってきています。どの学年の子どもたちも、それぞれの場で力を発揮し、確かな成長を遂げた一年でした。 

一年を通して、私たちは「子どもたちが自分らしく学び、成長できる学校」を目指して取り組んできました。万博見学での臨機応

変な行動、つつじンピックでの学年のまとまり、６年生を送る会での各学年・６年生からの感謝の心の送り合い、日々の学習での小

さな積み重ね。どの場面にも、子どもたちが自分の力を信じ、前へ進もうとする姿がありました。また、人権について考える取り組み

では「相手の存在を大切にする」という人権の根っこになることを伝え続けてきました。人権を守るためには、日々の生活の中で

「ルールを守る力」を身につけることが欠かせません。廊下を走らずに歩く、使ったものを元の場所に戻す、友だちの気持ちを考え

て行動する。周りの人を意識し安心して過ごせる環境をつくる。こうした小さな積み重ねが、やがて子どもたちが社会へ踏み出すと

きの確かな土台になると信じています。 

保護者・地域の皆様には、朝夕の登校の見守りや学校教育へのご理解ご協力、子どもたちの未来への期待など、心身両面か

ら日々の学校教育を支えていただき、心より感謝申し上げます。皆様のお力添えがあったからこそ、子どもたちは一年間の学びと

経験を積み重ねることができました。子どもたちは、これからも自分の未来を自分の手で描いていきます。変化の大きい社会を生

きる子どもたちにとって、未来を明るく展望する力、挑戦し続ける力、失敗から学ぶ力こそが大きな財産になります。つつじケ丘小学

校は、これからも子どもたちの可能性を信じ、その芽を守り育てる学校であり続けたいと思います。 

一年間、本当にありがとうございました。 来年度も、子どもたちの笑顔と成長を、皆様とともに見守り、支えてまいります。 

 

 

 

梅の香りを運ぶやわらかな風に、春の訪れを感じる季節になりました。保護者の皆様におかれましては、益々ご清祥のこととお

慶び申し上げます。また、日頃よりＰＴＡに対してご理解ご協力をいただき厚く御礼申し上げます。 

令和７年度はつつじケ丘小学校創立５０周年の記念すべき年でした。ＰＴＡといたしましても、秋のスペシャル文化鑑賞の「影絵

鑑賞会」や、創立５０周年記念式典の開催に際しまして、微力ながらもご支援、ご協力させていただくことができました。この場をお

借りして関係の皆様に感謝申し上げます。 

さて、今年度はＰＴＡの運営に関しても大きな変革を迎えた年でありました。教育委員会からの助言に始まり、全国各地における

ＰＴＡの運営実態を調査しながら、令和の時代に調和する、より良いＰＴＡ活動の推進と仕組みづくりのため、ＰＴＡへの入会意思確

認を実施するべく、昨年９月に開催した説明会には、多くの保護者の皆様にご参加いただきましたことに、あらためて感謝申し上

げます。結果として、組織はスリム化し、今までどおりの活動をすべて継続していくことは難しくなるかもしれませんが、新たな会則

等に基づき、「子どもたちのために何かをやりたいと思ったときに、それができる組織体制と仕組み」を残すことができたと考えて

おります。 

そのような中、昨年１０月に実施された「クリーン大作戦」にはＰＴＡ会員か否かに関わらず、多くの保護者及び自治会や地域の

皆様にご参加いただきました。組織の有無に関わらず、子どもたちに還元される、意義深い活動に対しては、善意の心が集まるこ

とが証明された好事例であっと思います。 

最後になりましたが、今年度ご尽力いただいたＰＴＡ本部役員の皆様、そして保護者の皆様のご理解ご協力に重ねて感謝申し

上げます。つつじケ丘小学校が歩む次の半世紀の更なる発展と、皆様のご多幸を願い、御礼のご挨拶とさせていただきます。 
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「令和７年度の終わりを迎えるにあたって」  

校 長   明 石 慶 三 

「一年の歩みを未来へつなぐ」 

令和７年度 ＰＴＡ 会長   白崎 徹也 
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２日（月） 児童委員会（最終）⑥ 

         ４年総合発表⑤ 

３日（火) 総合ゲストティーチャー（３年）② 

         フレンドリーゴール集会（ロング昼休み） 

         体重測定（１～４年） 

４日（水） 児童集会① 

         体重測定（つつじ・５・６年） 

 ５日（木） フッ化物洗口最終 

          卒業式体育館準備（５年） 

９日(月） 短縮５校時  

１０日(火)     〃      

          年長さんを迎える会（１年）②③ 

１１日(水） 短縮５校時  地域児童会⑤ 

１２日(木） 短縮４校時  卒業式予行 

          年長さんを迎える会（１年）②③ 

１３日(金） 短縮４校時 

１６日(月）      〃 

１７日(火)     〃        

          学校保健会議 

１8日(水) 短縮４校時  給食終了 

１９日（木） 特別校時  大掃除  

卒業式前日準備④（５年） 

２０日（金） ＜春分の日＞ 

２３日（月） 卒業証書授与式（５・６年）  

２４日（火） 特別校時  修了式（１～５年）  

３０日（月） 離任式 入学式準備 

 

令和８年度４月の主な行事予定 

（変更になる場合があります） 

８日（水）入学式（新６年生代表児童のみ出席） 

９日（木）新任式・始業式  特別校時 

        地域児童会④（地域下校） 

１０日（金）短縮４校時 

１３日（月）   〃       

１４日（火）短縮４校時 

１５日（水）   〃      給食開始 

１６日（木）短縮５校時 

１７日（金）   〃  

２０日（月）短縮４校時  個人懇談Ⅰ 

２１日（火）   〃          〃    Ⅱ 

         発育測定（高学年）  

２２日（水）   〃          〃    Ⅲ 

         発育測定（中学年）             

 ２３日（木）   〃          〃    Ⅳ 

          発育測定（低学年） 

全国学力・学習状況調査（６年） 

２４日（金）短縮４校時（職員研修のため） 

         全国学力・学習状況調査（質問紙） ６年 

２７日（月）児童委員会⑥   

２８日（火）掃除開始  内科検診 

２９日（水）＜昭和の日＞ 

３０日（木）短縮４校時（小中一貫合同研修のため） 
  

★６年生を送る会★ ２月２７日 

２月２７日（金）に６年生を送る会がありました。５年生が企

画・運営し、笑顔いっぱいの心温まる時間となりました。 

一年間学校のリーダーとして全校を引っ張ってくれた６年生

に１～５年生が歌や呼びかけで感謝の気持ちを伝えました。 

最後に６年生が、各学年にメッセージと素敵な歌声を発表

してくれました。 

 

 

  

※卒業式、修了式を迎える３月となりました。 

卒業、進級おめでとうございます！！ 

卒業列車に乗って各学年を周る６年生 

花道を通って退場する６年生 

☆離任式  ３月３０日（月） 

転任・退任される先生とのお別れの式です。 

＜登校＞  通常より３０分遅い時刻に出発 

＜下校＞  旧１～４年 １０：２０ 

         旧５年    １１：３０（入学式準備のため） 

☆新任式・始業式  ４月９日（水） 

    新１年生も一緒にいつも通り登校です。 

◆３月のｽｸｰﾙｶｳﾝｾﾗｰによる教育相談◆ 
下記の日程で実施します。ご希望の方は、担任また

は教育相談担当（貝阿弥）までご連絡ください。 

○実施日： ３／１２（木）  

○時  間： １０：００～１７：００ 

○場  所： つつじケ丘小学校  

１階相談室 

○担  当： 小野山 武克（臨床心理士） 
○実施日： ３／１３（木） 下記の日程で実施しま

す。ご希望の方は、担任または教育相談担当（横山）

までご連絡ください。 

 

 

 

３月の行事予定 


